
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 07.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Стоил Томов, като разгледа дело номер 10588 по описа за 2018 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15.03 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - СДРУЖЕНИЕ СПОРТЕН КЛУБ ПУЛС С. – редовно 

уведомен, се представлява от адв. Т., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП С.- редовно уведомен, 

представлява се от юрк. К., с представено пълномощно по делото. 

За СГП – прокурор Т.. 

Вещо лице С. Г. Д. К. – явява се лично. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства -  изслушването на 

допълнителна ССЧЕ от вещото лице С. Г. Д. – К.. 

Вещото лице предупредено за наказателната отговорност по чл. 291 НК. Обеща да 

даде вярно и безпристрастно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ разпитано каза: Представила съм допълнително заключение в срок 

на 27,9,2019г., което поддържам. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/- Нямаме въпроси към вещото лице. Да се приеме 

експертизата. 

СЪДЪТ по депозираното заключение на вещото лице  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на вещото лице.  



Вещото лице е представило справка-декларация за извършени разходи при изготвяне  

на заключението в размер на 120лв., които съдът намира за съответни към 

извършената работа и  

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение за вещото лице в размер на  120лв., 

платими от първоначално внесения депозит.  

Да се издаде РКО. 

 

Адв. Т. – представям и моля да приемете Списък на мероприятия, проведени от 

жалбоподателя, публикувани във Ф. страницата на дружеството, ведно с разпечатки, с 

оглед начина, по който се уведомяват членовете и се дава гласност за събитията. 

Същият представяме, за опровергаване на констатациите в РА, че не са провеждани 

семинари, мероприятия. Това са доказателства за извършване на нестопанската 

дейност, която извършва сдружението.  

Юрк. К. – не оспорвам, че сдружението провежда дейност, а как следва да се проведе 

тази дейност. Не е ясно кога са създадени страниците и доколко могат да бъдат 

приети като доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ –  жалбоподателят следва  да уточни и  представи  доказателства 

кога са качени на сайта на сдружението, и ако има такива относно провеждане на 

въпросните събития. 

Във връзка с направеното възражение на представителя на СГП: 

Адв. Т. – ако прецените, че е необходимо да представя доказателства на коя дата на 

публикувани – не възразявам. Моля да проверя допълнително и проуча кога са 

публикувани. 

 

СЪДЪТ предвид направеното доказателствено искане и възражението на 

представителя на СГП относно действителното провеждане на мероприятия, твърдени 

като нестопанска дейност 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да представи доказателства относно 

действителното провеждане на мероприятия, твърдени като нестопанска дейност, ако 

същият разполага с такива, след което ще се произнесе по приемането на днес 

представените разпечатки от Ф. страницата на сдружението. 

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 02,12,2019г. от 15,30 часа, за която дата 

страните уведомени от днес. 

 Дава възможност на жалбоподателя една седмица преди следващото съдебно 

заседание да представи под опис доказателствата - за запознаване на ответника.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15,15 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 



 


